

我们希望这是误会

七岁男孩偷窥? 母亲两次被踹臭水沟

时间:前天清晨7点多
地点:迈皋桥象房村

“你家孩子是流氓,竟然偷看我上厕所,你们怎么教育的?”前天清晨,一中年女子从厕所出来,发现门外蹲着邻居家的7岁男孩。当晚,她找到男孩家讨说法,称被偷窥,随后双方发生了冲突……

事发在迈皋桥象房村,前天清晨7点多,张女士来到家附近的公共厕所方便。这个厕所很简陋,有个木门,平时男女合用,只要有人进去便将木门从里关上,以防异性闯入。然而,当张女士方便好了开门出来,却被吓了一跳:邻居李女士家的小男孩蹲在了门外。

“你干什么的?是不是偷看我上厕所了?”张女士顿时气愤地质问小男孩,见小男孩摇头称不是,她愤愤然离开上班去了。

前晚8点多,吃了晚饭的

张女士并没有休息,而是拽着丈夫直奔李女士家。“你们怎么教育小孩的?这么小就要流氓,偷看我上厕所?”一见面,张女士就怒气冲冲地指责起李女士。

“你误会了,孩子早上闹肚子,去上厕所前,我还叮嘱了一番,要是里面有人就站在外面等等。”李女士强压怒火解释,孩子太小,怎么可能懂得偷窥的事情。可是,张女士根本听不进去,称李女士没教育好孩子,孩子有错了还袒护,纯粹是“上梁不正下梁歪”。

争执片刻后,双方闹得很不愉快。张女士和丈夫离开李女士家后,在自己门前又和邻居谈论起早上的事情。

“我家孩子怎么要流氓了?难道是强奸你家女儿了?”恰巧,李女士途经张女士家门前,又听到张女士在议论自己儿子的不是,顿时恼火起来,让张女士不要乱诬陷她的儿子。

很快,双方言语不合打了起来。张女士的丈夫身强力壮,一把将李女士推进了路边的臭水沟。李女士浑身湿漉漉

的刚要爬上岸来,守在边上的张女士的丈夫一脚将她踹了下去。在邻居的干预下,李女士方才得以爬上来。

片刻后,李女士的丈夫回到家中,听说妻子被人欺负,顿时火冒三丈,喊来朋友冲到张女士家,把张女士的丈夫暴打一顿,张女士丈夫的面部也挂了彩。

当晚,经过警方的调解,李女士家赔了张女士丈夫部分医疗费。(文中当事人为化名)

快报记者 陈泓江
(颜先生爆料奖 80元)

陈女士一把拽住小伙:不要跳!

时间:前晚8点多
地点:长江大桥

快报讯(记者 陈泓江)“有什么事情想不开的,非要付出生命?”前晚,市民陈女士骑车从浦口赶回市区,途经长江大桥时,发现一个小伙子跨上桥栏正准备跳桥,陈女士丢下车子就扑了过去,死死拽住小伙子。

前晚8点多,记者赶到现场见到了陈女士。她说,片刻前,她骑自行车刚过北桥头堡不远,便发现了前方有人往桥上爬,直觉告诉她要出事,于是,她拼命往前骑,想救下自杀的人。

陈女士刚赶到现场,发现一个头不高的小伙子已双腿骑上了桥栏,正想纵身往江中跳。“你千万不要跳!”陈女士丢下自行车,纵身向小伙扑了过去,用双手将小伙往桥外拽。

“唉,他太倔了,不但不肯下来,我问他什么也都不搭理。”小伙死活不肯从

栏杆上下来,陈女士焦急不已。还好,有位中年男子骑车路过,陈女士赶紧喊他过去支援。两人齐心协力,这才把小伙拉了回来。

被救的小伙子意志低沉,不停地道:“我活着没意思,你们放开我,让我去死!”陈女士吓得不敢,连忙让中年男子报警。不久,民警就赶到了现场。

经询问得知,小伙是安徽怀远人,因自己没有技术,每找一份工作,干了一段时间就被辞退了。“这次丢了工作后,我身无分文,没有吃的,更没有回家的路费,这才想跳桥一死了之。”小伙还道出自己的另一桩心事,称自己年近三十,至今却没有女孩愿意跟他谈恋爱。

民警随即将小伙带走,陈女士却怎么也高兴不起来,“上个星期六晚上,我在桥上遇到一个要跳桥的女孩,被我救了下來。这种事情还是少发生为好。”

(朱先生爆料奖 50元)

这个误会很快解开

错听一段话 两个老太打起架

通讯员 迈调 东东
快报记者 吴杰
发自迈皋桥街道公调对接中心

南京市迈皋桥某小区内,王老太和李老太拉开架势打了一架,最后却发现是个误会。原来,一个月前王老太的狗咬了李老太,赔了350元医药费。两个月后,小区来了个妇女,假冒已被狗咬为名,想要骗王老太的钱。王老太和邻居议论此事时,李老太以为王老太讲的骗子是指自己,上去就冲着王老太刷开了嘴巴。



狗咬人赔了350元

迈皋桥某小区住着两个老太,一个姓王,一个姓李。5月底的一天,王老太晚饭后照例将小狗贝贝抱至楼下散步。恰好李老太也出来散步。不知是何原因,贝贝情绪不太好,冲着李老太的小腿就是一口。

李老太朝小狗就是一脚,并大声问:“谁家的狗?”王老太转身一看,连忙上前说:“对不起,是我家的狗咬了你。”李老太一看对方的态度,火气也消了不少。双方很快就为此事协商了处理办法,由王老太为李老太支付医药费350元。

疑似来了个骗子

7月初的一天上午,王老太遛完狗后正欲上楼。一名妇

女将王老太拦下,询问她有没有一个女儿。王老太说:“有啊,什么事啊?”对方又问:“那你女儿昨天晚上遛狗了吗?”王老太想了想说:“没有。”对方又问:“那昨天下午呢?”王老太说:“也没有,你究竟有什么事啊?”

妇女说,昨天有一个20多岁的女子带着一条狗,将她的女儿咬伤了,现在找不到人也找不到狗,看到王老太抱着狗就上来问问。王老太说:“那不可能是贝贝咬的,我女儿已经三十多岁了,她昨天也没有遛过狗。”这时,几名邻居也过来证实咬人的不是贝贝。于是那名妇女说了声对不起后就走了。

几个邻居就此事“韶”开了,有人说那名妇女可能是个骗子。王老太对众人说:“我

家贝贝很乖的,即使咬了人,我也不会不管,上次咬了一个老太,我不是赔了钱嘛!这次不是贝贝咬的,我决不能上当受骗。”

两老太互刷嘴巴

此时正巧李老太走了过来,隐隐约约听到王老太说什么上次狗咬了自己,又说什么赔了钱、上当受骗的话。李老太心想:“事情都过去一个月了,你竟然说我骗钱,事实上你只是付一点医药费而已。”李老太怒火中烧,冲上前去就打了王老太一嘴巴。王老太一下子被打蒙了,愣了一下,李老太又是一嘴巴刷了过来。

王老太这才回过神来,当即就回了一嘴巴,双方就互相打斗起来。邻居赶忙拉架,无

奈两人都在气头上,很难拉开。李老太的女婿赵某此时正在家里睡觉,听到外面吵吵闹闹,就到窗口看了看。发现自己的丈母娘正和上次咬人的狗的主人在打架,心想狗咬人的事情已经处理结束了,怎么还打架呢?是不是认为我们家骗了她?他连忙冲到楼下,对着王老太就是一通拳打脚踢。王老太一下子就被打倒在地。

经过迈皋桥街道公调对接中心调解,双方都知道是一场误会。调解员指出,李老太不问事情的原委,只凭自己主观臆断就认为对方在背后说自己的坏话是不对的,因为这样造成人身伤害,就应该承担赔偿责任。最后达成调解协议,由李老太和其女婿赔偿王老太350元后双方握手言和。

治校治人与治人治心

江苏启英复读学校是由原任省启东中学校长兼书记十六年的唐玉英先生于2003年七月份创办的。五年来,唐校长以严格的教育管理和科学的教学模式治校,初步形成了一支德才兼备的班主任队伍和水平高、责任心强的教师队伍,使学校越办越好,跨上了良性循环的轨道。成为目前南京乃至周边地区复读学校管理最前位,教学最严谨、质量最上乘的学校之一。

唐校长不愧是教育专家,他提出的“治校治人,治人治心,和谐启英”的办学理念。要求无论是教师,还是学生,进了启英都要和谐相处,团结拼搏,这是办学成功的前提。五年来,凡是进入启英的教师和学生正是遵循了唐校长的这一办

学理念,同心同德,才使启英越办越好的。治校治人,唐校长很注重教师队伍的建设。进入启英的老师要求师德要好,业务水平要高,责任心要强。教师如何高层建筑,把握教材,既加深又拓宽,既补差有提高,是搞好二次复习的关键。唐校长要求每位教师必须上好第一课,上好每一课,讲好第一道题,讲好每一道题。他要求每位教师的学科成绩必须与省重点中学持平。

治校治人,唐校长尤其注重班主任角色的挑选。他常说,学校是一部机器,班级是一个部件,而班主任则是拧紧班级这个部件的螺丝钉。试想,螺丝钉松动了,部件偏离了轨道,机器焉能正常运转?他要求,一位称职的班主任必须是一位称职的任课老师。你上的这门课必须

首先让学生首肯,你的话才有人听,学生才会尊重你、信任你、服从你,学生才会感到听你的话,跟你走有希望有奔头。

治人治心,一位称职的任课教师不一定是称职的班主任。因为这里有一个治人治心的管理理念。班主任敢管善管是治人治心的核心,是抓班治教的前提条件。班主任如何吃苦耐劳、身体力行,耐心细致地做好每个学生的思想转化工作,调动每个学生的自信心和积极性,是一门艺术。唐校长常说:学生满意我满意。

启英的五年,唐校长与启英每位师生风雨同舟,初见成效;启英的明天,治校治人、治人治心,将会越办越好。

电话:84350893 校址:南京马群白水桥100号

黑猫灭鼠器,老鼠一见就抓狂? 其实是骗子遥控电击障眼法

时间:昨日上午
地点:五所村小区

快报讯(记者 杨成)“高科技产品,老鼠一见必杀!”昨日上午,一名男子在五所村小区高声叫卖自己的“黑猫牌”超声波灭鼠器。就在不少市民掏钱购买的时候发生了戏剧性的一幕,一位购买过这种产品的市民站出来揭发这个灭鼠器完全是个骗局。

“只要5元钱,家中老鼠死光,CCTV都报道过!”叫卖男子推销的灭鼠器看上去就是一盏小灯,接上电源后不停闪光。男子吹嘘得唾沫横飞,称自己的灭鼠器以激光原理研制,接上电源后会发出超声波,使老鼠大脑紊乱,心脏骤停,短时间内迅速死亡。“用了这种产品不但老鼠活不了,家里的蚊子、蟑螂都会绝迹。”

见大家将信将疑,男子拿出铁棍制成的小笼子,笼子里关着一只黄色小豚鼠。“我知道大家想眼见为实!”随后,男子打开灭鼠器,小灯刚一亮,笼子里小豚鼠立刻吱吱乱叫,上蹿下跳抓狂起来。“灭鼠器的杀伤范围是五十平米,再过十几秒它就

断气了,不过我还要继续演示,就让它活着吧。”男子关上了小灯,豚鼠马上恢复了正常。

“你又跑到这里骗人!”正当不少市民掏钱购买时,人群中突然挤进一位“打假”的男士,前几天在该男子摊位上一下买了三个“灭鼠器”,准备拿回家对老鼠进行剿杀。可结果开了一夜下来,一只死鼠都没有,“这灯一点没用,后来我抓到一只老鼠,特地放在灯前面晃,老鼠都没反应!”见有人揭短,男子慌了神,收摊就准备溜之大吉。

此时有市民报了警,民警赶到后扣留了该男子的物品。调查中民警发现鼠笼特别重,撬开底座后发现里面排满了锂电池,还有一个遥控感应器。原来这个笼子是通电的,骗子有一同伙与他配合,只要演示男子一开灯,同伙就按遥控器让笼子通电。笼内的豚鼠实际上是在遭受“电刑”。至于所谓的“超声波灭鼠器”,其实就是成本几角钱的普通小灯具。

目前,警方正在对此事作进一步处理。

(张先生爆料奖 60元)

民工嫖娼未成 反遭卖淫女打劫

时间:前晚11点多
地点:银桥市场露天卡拉OK场内

快报讯(记者 陈泓江)“你们快来啊,我在银桥市场露天卡拉OK场内被人打劫了。”昨天零点刚过,一男子拨打110报警求助。然而,待民警赶到现场,报警人却死活不肯现身。

据了解,报警男子是安徽人,在南京一工地打工。前晚11点多,他转悠到银桥市场露天卡拉OK场听人唱歌,忽然有个中年女子上前找他“去玩玩”,这让他有点按捺不住,双方便在人群中小声谈起了价钱。

“多少钱?”“50块钱咋样?”“太贵了,30元。”“最少40元,少于40你找别人去。”很快,民工答应了中年女子的折中价格,并跟随中年女子走向了附近一个巷道。

来到巷道深处,中年女子突然止步询问民工带钱了

没有,“你有钱吗?别没钱想白占我便宜啊!”“谁说我没有钱?”民工说着,当即从口袋掏出了两张一百元,向中年女子扬扬,就在这时,中年女子猛奔上前,一把抢过那200元钱,撒腿就跑。

民工一下蒙住了,待他反应过来,那中年女子已跑得没了踪影。想干糊涂事,事情还没做,竟然遭抢了,民工越想越不甘心,于是拨打了电话报警。

民警赶到银桥市场前,没有发现异常情况,便多次拨打报警民工的电话,总是无人接听。好不容易拨通后,民工只愿在电话中告诉民警事发经过,“她抢劫,还卖淫,我把事情经过告诉你们就行了。”

民警要求男子现身,不料该男子在电话中说:“我不能去见你们,我也有错,你们抓她就行了,不要抓我。”

目前,警方对此事正在进一步调查处理中。

(吴先生爆料奖 60元)